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Odgovor na poslansko vprašanje Jelke Godec v zvezi z negativnim poslovanjem javnih 

zdravstvenih zavodov

Poslanka Jelka Godec je v zvezi z negativnim poslovanjem zdravstvenih zavodov postavila 

naslednja vprašanja, na katera v nadaljevanju Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem 

besedilu: Vlada RS) podaja pojasnila.

Kako poteka sanacija finančnih težav v Bolnišnici Topolšica? Kakšna je pri tem vloga 1.

Ministrstva za zdravje in kakšna samega vodstva bolnišnice?

Vlada RS izvaja več aktivnosti s ciljem finančne sanacije Bolnišnice Topolšica. Za kratkoročno 

stabilizacijo poslovanja je Vlada RS 11. 5. 2017 sprejela sklep št. 41200-1/2017/2, kjer je zaradi 

preprečitve škodljivih materialnih posledic na izvajanje programa javne zdravstvene dejavnosti v 

Bolnišnici Topolšica za poplačilo obveznosti bolnišnice (poplačilo izvršb in izplačilo obveznosti iz 

naslova plač za mesec april 2017) iz naslova ustanoviteljskih obveznosti zagotovila pravice 

porabe v višini 661.230,86 eurov. Tudi v juniju je Vlada RS Bolnišnici Topolšica iz naslova 

izvrševanja ustanoviteljskih obveznosti zagotovila sredstva v višini 490.985,88 eurov, to je 

skupaj 1.152.216,74 eurov. S tem so bila zagotovljena sredstva za izplačilo plač ter regresa 240 

zaposlenim ter sredstva za poplačilo najnujnejših zapadlih obveznosti zaradi vloženih izvršb in 

za zagotavljanje nemotene dobave zdravil.

Za dolgoročno stabilizacijo poslovanja Bolnišnice Topolšica pa je Vlada RS je v okviru 3. točke 

sprejetega sklepa št. 41200-1/2017/2 določila, da Ministrstvo za zdravje najkasneje do konca 

junija 2017 predloži Vladi RS predlog sklepa o pripojitvi javnega zdravstvenega zavoda 

Bolnišnica Topolšica k javnemu zdravstvenemu zavodu Splošna bolnišnica Celje in predlog 

odloka o preoblikovanju Splošne bolnišnice Celje v javni zdravstveni zavod.

Zaradi navedenega je Ministrstvo za zdravje naročilo izvedbo neodvisnega pregleda finančnih 

obveznosti in tveganj za nastanek novih, ki niso pokrite z viri financiranja iz tekočega poslovanja 

v Bolnišnici Topolšica, ki bo predvidoma zaključen do konca junija. Izsledki in ugotovitve 

neodvisnega pregleda bodo osnova za odločitve v zvezi s sprejetjem ukrepov za srednje in 

dolgoročno finančno stabilizacijo poslovanja bolnišnice. Ministrstvo za zdravje se zavzema za 

dolgoročno ohranitev izvajanja zdravstvene dejavnosti v Topolšici, zato je ministrica za zdravje 

podpisala tudi pogodbo za nakup treh novih rentgenskih aparatov v višini 0,5 milijonov eurov za 

Bolnišnico Topolšica.

Vodstvo Bolnišnice Topolšica aktivno sodeluje pri pripravi projekta pripojitve s strokovnega, 

finančnega, investicijskega in časovnega vidika, pri čemer Ministrstvo za zdravje koordinira 

aktivnosti Bolnišnice Topolšica in Splošne bolnišnice Celje.

Ali je že predviden termin pripojitve Bolnišnice Topolšica k Splošni bolnišnici  Celje in 2.

Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj k Splošni bolnišnici Jesenice?



Vlada RS je sprejela rok za predložitev dokumentov za izvedbo pripojitve Bolnišnice Topolšica k 

Splošni bolnišnici Celje, in sicer do konca junija 2017. Zaradi zahtevnosti projekta ocenjujemo, 

da bo Ministrstvo za zdravje gradiva Vladi RS posredovalo do konca julija 2017.

V zvezi s predvidenim terminom za izvedbo pripojitve Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo 

Kranj k Splošni bolnišnici Jesenice, pojasnjujemo, da Vlada RS še ni obravnavala gradiva glede 

pripojitve. Ministrstvo za zdravje preučuje možnost pripojitve Bolnišnice za ginekologijo in 

porodništvo Kranj k Splošni bolnišnici Jesenice, predvsem iz razloga zmanjšanja tveganj ter 

doseganja racionalizacij na področju vodenja in upravljanja v Bolnišnici za ginekologijo in 

porodništvo Kranj.

Kakšen je poslovni in strokovni načrt obeh omenjenih pripojitev?3.

Poslovni načrt pripojitve Bolnišnice Topolšica k Splošni bolnišnice Celje bo odvisen od 

ugotovitev neodvisnega finančnega pregleda. Zaradi zahtevnosti projekta ocenjujemo, da bo do 

sredine julija 2017 znana odločitev o vrstah izvajanja programov na obeh lokacijah, s čimer bo 

določen strokovni načrt pripojitve. 

Poslovni načrt morebitne pripojitve Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj k Splošni 

bolnišnice Jesenice je odvisen od ugotovitev neodvisnega finančnega pregleda, ki je bil izveden 

v Kranju na predlog sveta zavoda, prav tako pa potekajo aktivnosti v zvezi z določanjem 

programov, ki se bodo izvajali na lokacijah v primeru izvedbe pripojitve.

Kakšen je ekonomski izračun obeh omenjenih pripojitev?4.

Ekonomski izračun omenjenih pripojitev bo znan po izvedbi neodvisnega finančnega pregleda v 

Bolnišnici Topolšici in Bolnišnici za ginekologijo in porodništvo Kranj ter po določitvi programov, 

ki se bodo izvajali na lokacijah.

Kakšno je mnenje stroke ob nameri za pripojitve?5.

Ker je bilo Ministrstvo za zdravje v marcu in aprilu 2017 obveščeno o blokadi računa Bolnišnice 

Topolšica zaradi izvedbe izvršb in posledično nezmožnosti izplačila plač, je Vlada RS kot 

odgovoren lastnik v okviru izvrševanja ustanoviteljskih obveznosti zagotovila proračunska 

sredstva za nemoteno izvajanje zdravstvene dejavnosti v Bolnišnici Topolšica, in sicer  v 

mesecu maju in juniju v skupni višini 1.152.216,74 eurov. Zaradi izvršb ni bilo namreč le 

ogroženo izplačilo plač zaposlenim, ampak tudi nemotena dobava zdravil zaradi izkazanih 

visokih zapadlih obveznosti do dobaviteljev. Kot odgovoren lastnik bo Vlada RS tudi ob izvedbi 

pripojitve zagotovila pogoje za optimalno izvajanje zdravstvene dejavnosti in oskrbe pacientov 

na dosedanji ravni. 

Ministrstvo za zdravje je seznanjeno, da zaposleni v Bolnišnici za ginekologijo in porodništvo 

Kranj nasprotujejo pripojitvi k Splošni bolnišnici Jesenice, kljub temu da gre le za urejanje 

vodenja in upravljanja javnih zdravstvenih zavodov, medtem ko je predvideno, da zdravstvena 

dejavnost ostaja na isti lokaciji. 

Ali namerava Vlada RS še kje izvesti podobne pripojitve?6.

Vlada RS je v zvezi s pripojitvami javnih zdravstvenih zavodov, katerih ustanovitelj je RS, 

sprejela le en sklep, in sicer v zvezi z Bolnišnico Topolšica. Pripojitev Bolnišnice za ginekologijo 

in porodništvo Kranj k Splošni bolnišnici Jesenice na Vladi RS še ni bila obravnavana, saj to 

možnost Ministrstvo za zdravje še preučuje. 
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